

# 白泥井镇隆盛城村党群服务中心落成启用

本报讯(记者 王晓丽)6月28日,白泥井镇隆盛城村党群服务中心正式落成启用。旗委副书记、政法委书记苏智雄,旗委常委、组织部部长张聚平,人大常委副主任陈柏树出席揭牌仪式,并共同为党群服务中心揭牌。

在包联单位旗委组织部的积极协调和鼎力支持下,隆盛城村党群服务中心于去年10月破土动工,今年6月全部完工,占地面积4500平方米,建筑面积517平方米,投入资金173万元。该中心集群众活动室、阅览室、各类基层组织办公室、会议室等为一体。隆盛城村党群服务中心的落成,从根本上改善了村级组织办公条件,既是旗委大抓基层党建的具体现,也是打造基层党建堡垒堡、推进富民党建的重要举措。

苏智雄在仪式上致辞。他说,旗委始终抓好党建作为最大政绩,深入实施“党建”五好工程,“三提升”创建活动和“星级化”管理,大力推进“十进十进”建设,着力推进“党建+”模式,大力拓展党建促脱贫攻坚、促乡村振兴。隆盛城村党群服务中心的落成启用,正是我旗提升基层党建组织力、突出政治功能,以党建引领基层社会全面发展的一个缩影。

苏智雄强调,全旗各级党组织要紧紧围绕新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,谋思路、定措施,出实招、破难题,建机制、抓落实,全面提升全旗经济社会高质量发展水平。各苏木镇党委和嘎查村党组织要牢固树立“规范也是创新”的思路,以健全完善嘎查村党群服务中心功能,提高利用率为

切入点,进一步发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,组织、宣传、动员广大党员群众,积极投身到决胜全面建成小康社会的具体实践中来,为新中国成立70周年献礼。

苏振平围绕新时代党的组织路线,聚焦脱贫攻坚和乡村振兴新使命新任务,强调要抓规范,以提升组织力为重点,深入开展基层党建提档升级行动,切实构建坚强严密的组织体系;要抓发展,扎实推进党建促脱贫攻坚、促乡村振兴,不断开创富民强村新局面;要抓治理,深入推进“3+X”网格化管理和“五级引领、三治融合”一网覆盖工作模式,推动村民自治制度化、规范化。

揭牌仪式后,与会人员一同参观了党群服务中心。

随后,苏振平、陈柏树到道劳窑子村、七份子村,看望慰问了部分老党员,并送上慰问金和学习资料。

相关链接:  
2018年5月,白泥井镇隆盛城村成立。隆盛城村辖6个社,735户2090名村民。由于该村成立时间短,基础设施薄弱,经济发展滞后,公共服务能力不足,作为包联单位,旗委组织部充分发挥自身优势,先后协调投入党群服务中心建设资金99.5万元,开展精准扶贫资金45万元,扶贫资金16.8万元,新修水电路1公里,新打深井7眼,安装路灯16盏,实施节水灌溉工程700亩,为隆盛城村的发展提供了坚实的保障。



我的父亲付三今年90岁,他参加过解放战争和朝鲜战争。这天一大早,他站在门口等着市级媒体记者的到来。当记者们跟他聊起他参加战争的经历时,我发现父亲眼中已经泛起了泪花。一阵寒风后,父亲将手门上悬挂着的“光荣之家”牌匾,打开了他年轻时在战争年代穿过的军帽。

进了家门,室内布置得简洁整齐,也显示出部队严谨的工作作风伴随着他的一生。父亲向记者们坐在沙发上,一位记者问:“原来,您可以给我们讲一讲这枚徽章的故事吗?”父亲说:“这枚徽章是我在参军6年中获得的。我先后参加过太原、大同、沙城、新保安等地解放战争,也参加过抗美援朝战争。最难忘的是在朝鲜战场上,我曾遭遇过三次死伤:第一次是在修筑工事时,被美军炮弹炸伤,战友当场阵亡了;后两次是在回后方学习时,有的战友去了就再没回来,而我与‘死神’擦肩而过,真是万幸!”记者们的思绪也随着老人的讲述,仿佛穿越了时空隧道,回到了那个战火纷飞的时代。

记者们打开茶几上摆放着几个旧相册,从中看到了年轻时候的父亲,还有他参加全旗民兵代表和贫下中农代表“双代会”时的照片。影集里,放着一张今年3月8日的《达拉特快讯》,父亲翻开报纸,指着上面的一段话:“这是在今年全旗‘两会’期间,我听了政府工作报告后,为农村牧区老百姓呼吁‘加快推进行业革命’工程的报道。”他不愧从战场上回来的战士、老党员,时时刻刻都牢记着群众利益、为群众办实事,以党员的标准严格要求自己。

电视是开着的,为了让父亲集中注意力接受采访,当我准备关电视时,他阻止我说:“不要关了,再过十几分钟‘海峡两岸’栏目就要开

始了,把声音关小就行了。”是了,父亲特别喜欢这个节目,每天中午和晚上两个时段几乎都不错过。他滔滔不绝地讲起了节目播出的内容。

父亲感慨地说:“看看咱们共产党多好,领导人从土路上富裕的道路,甩掉了饥饿的帽子,奔向了小康社会。过去,我们吃的是粗茶淡饭,穿的是粗布烂衫,住的是泥土瓦房,出门坐的是二饼饼牛车,一早上、半后响也到不了想去的远方。现在,人们吃的是大鱼大肉,穿的是名牌衣服,住的是高楼别墅,出门开着小汽车,想到哪就到哪,既省时又方便。”此时,在他那布满皱纹的脸上泛起了笑容,眼中闪烁着自豪的光芒。

“看看我们现在的达拉:工业项目一个接一个落地;农业到是一片绿色,连续好多年粮食总产量超过10亿斤;教育水平明显提高,全民素质有了质的飞跃;医疗卫生也有了新的跨越,疑难杂症基本不是什么问题;旅游业也发展起来了;城市建设绿化、亮化和美化,让人们的生活更美好……”

说话间,一个6岁的小孩穿着果冻跑过来,高兴地喊着:“爷爷,这是我买的果冻,送给你吃。”他边说边用自己的小手硬硬地塞进父亲的手里。父亲接过小孩递来的果冻,只有他的儿子在平房时住过一个小院,平时他吃点什么好,二儿媳妇总是让我过去吃,或送过来给我吃,这孩子也记住了,学会了。”是的,父亲非常注重对子女及晚辈们的教育,这不仅体现在学习上,更体现在生活中。他教育我们要尊老爱幼、勤俭节约、自强不息。这种良好的家风,不仅影响着他们,还影响着我们的下一代。

父亲向记者们说,作为一名党员,他将继续遵守党的章程,履行党员义务,对党忠诚,不忘初心,牢记使命。他是这样说的,也是这样做的。我父亲的每一名党员在地的耳濡目染下,都用实际行动践行着当初的入党誓言,他的言行激励着我们不断努力,不断前行,争做一名合格的共产党员。



## 老党员曾参加解放战争 朝鲜战争 用一生践行入党誓言

本报记者 付银兰

# 庆“七一”铭党恩 强党性

树林召讯 连日来,我旗各级各党组织通过多种形式,庆祝中国共产党建党98周年,激发了广大党员的爱党爱党之情。

旗委常委、宣传部长崔永平到吉格斯太镇宣讲党课,围绕实施乡村振兴战略,结合个人作为全体党员作精彩的讲话。崔永平和政协副主席苏志忠走访慰问

退休党员干部、老党员、困难老党员及驻村第一书记,和他们一起回忆党走过的光辉历程。

昭君镇举办“不忘初心 牢记使命”庆党建98周年表彰会,表彰了先进集体和个人,还举办了文艺汇演,庆祝新中国成立70周年,丰富广大农牧民的精神文化生活。政协主席席林冬梅和镇、村工作人员及部分群众参加活

动。人大委机关党支部、风车梁镇新民村党支部联合召开“感恩奋进跟党走、与国同梦建新篇”主题党日。政法委机关党支部在恩格贝开展“不忘初心 牢记使命”建党98周年主题党日活动。

树林召镇树林召村党支部开展“不忘初心 牢记使命”建党98周年主题党日活动。锡尼镇召开纪念建党98周年表彰会,表彰先进集体和

个人,街道党工委书记郝俊峰为广大党员讲党课。该街道的社区联合第十三小学开展“七一”进校园主题活动,并举办纪念建党98周年党建知识竞赛,歌颂对党的热爱,赞美新生活。

树林召镇树林召村党支部开展“不忘初心 牢记使命”建党98周年主题党日活动。锡尼镇召开纪念建党98周年表彰会,表彰先进集体和

(达拉特发布)

# 达拉特经济开发区召开庆祝中国共产党成立98周年表彰会

本报讯(记者 白剑萍)6月28日,达拉特经济开发区召开庆祝中国共产党成立98周年表彰会。达拉特经济开发区党工委书记白文利作讲话,达拉特经济开发区党工委副书记、管委会主任包树桐,达拉特经济开发区管委会副主任陈恩、李文焕、付忠出

席会议,达拉特经济开发区全体党员干部、各基层党组织负责人及各企业党组织书记等参加会议。

会上,全体与会人员重温入党誓词,表彰了5个先进基层党组织、16名优秀共产党员、5名优秀党务工作者及9名优秀党建指导

员。会议要求,要强化政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,以党建为统领,夯实基础,为推进园区高质量发展提供组织保障。要狠抓招商引资、项目建设、环境优化,全面深化改革,围绕中心,突出重点,

扎实推进园区各项工作迈上新台阶。要精准考核,严格督查,全力以赴完成目标任务,始终保持良好的干劲,奋发有为的拼劲,攻坚克难的韧劲,为推动园区高质量发展作出新的更大的贡献。以优异的成绩庆祝中华人民共和国成立70周年!

## 干群唱红歌 赞美新生活



# 旗危房改造联合办公小组关于对规划区内危房改造的批前公示

- 经旗人民政府危房改造联合办公小组审核认定,以下住户房屋符合改造条件,现公示如下:
1. 胡孝先,改造房屋位于建设路东方兴居民区。
  2. 高强,张美兰,改造房屋位于于棉尼街南回交通对面。
  3. 张万根,改造房屋位于位于光荣院南湾子村。
  4. 张志远,改造房屋位于位于迎宾大街南,五元小东居民区。
  5. 许二,改造房屋位于位于树林召村二商营子村。
  6. 郭占明,改造房屋位于位于建设路东方兴居民区。
  7. 赵保,改造房屋位于位于昭君路,四季花园小区内。
  8. 李凤元,改造房屋位于位于于树林召村二商营子村。
  9. 王福荣,改造房屋位于位于于树林召村二商营子村。
  10. 李润枝,改造房屋位于位于于金鼎路,党校北。
  11. 吕振发,改造房屋位于位于于三坝地村五虎明沙社。
  12. 张建飞、付迎春,改造房屋位于位于商城路交叉路19栋。
  13. 史占荣,改造房屋位于位于迎宾大街南五元小东居民区。
  14. 李喜康,改造房屋位于位于于树林召村甲湾子村。
  15. 张文智,改造房屋位于位于迎宾大街北,泰兴路居民区。
  16. 郭巧巧,改造房屋位于位于于三坝地村中街南。
  17. 贺秀香,改造房屋位于位于于三坝地村小白房子村。
  18. 吕存庆,改造房屋位于位于于树林召村二商营子村。
  19. 郭振林,改造房屋位于位于于树林召村二商营子村。
  20. 梁满仓,改造房屋位于位于于树林召村二商营子村。

21. 李连捷,改造房屋位于位于于树林召村甲湾子村。
22. 李永福,改造房屋位于位于于树林召村二商营子村。
23. 刘永平,改造房屋位于位于于三坝地村生态社。
24. 张晋六,改造房屋位于位于于商城路211号路。
25. 郭振林,改造房屋位于位于于树林召村二商营子村。
26. 梁满仓,改造房屋位于位于于树林召村二商营子村。

于交流会二十四栋。  
以上危房改造住户在公示期间,各界人士如有意见或建议,请及时与旗危房改造联合办公小组工作人员联系。在公示期满无异议后,我局将按有关程序报旗人民政府进行审批。手续经批准后,由规划主管部门核发《建设工程规划许可证》。  
公示时间:2019年6月28日—7月2日  
联合办公小组联系方式:  
旗政府办公室:刘雄文 13847752753  
自然资源局经办人:米光 1474793009  
分管领导:金霞 15134894455  
旗住建局旗城办:岳雄 15934976902  
旗镇村发展办管理经办人:顾强 15947361055

# 赞歌献给党! 2000多名群众参与主题党日

本报讯(记者 付银兰)6月29日,我旗2000多名群众在陶陶广场参加由教体局、民委、卫健委、妇联及科协联合组织的主题党日。

早上6点钟,陶陶广场就热闹起来了,周边的群众纷纷聚集了过来。

活动中,最精彩的是以“中华民族一家亲,同心共筑中国梦”为主题的2019年“李磊百族”民族团结一家亲广场舞大赛暨达拉特旗创建全国健康促进区启动仪式。全旗54支代表队的1000多名广场舞爱好者欢聚一堂,用自己优美的舞姿秀出了风采,表达了对党对祖国对家乡的热爱之情。这些队员的年龄在18—65周岁之间,他们个个信心十足、精神抖擞,经过6个小时紧张有序的比赛后,17支代表队脱颖而出,共同分享了16300元的奖金。一名参赛队员说:“这是一次全民参与的健身活动,它让人们享受到了生活的快乐,有利于促进身心健康的发展。”

在广场上的志愿者们为工作人员送来了“民族团结大礼包”,人民医院的医务人员,为他们提供义诊服务;科普大篷车带来了科普资料和趣味问答物品;北创网络科技有限公司通过手机扫一扫赠送小礼物。这些活动给这次主题党日增添了色彩。

一名参与活动的老党员说:“今天的主题党日活动很有意义,整场活动倡导全民健身,丰富了我们的精神文化生活。特别是这么多群众唱《我和我的祖国》,唱出了我们的心声。”

# 白塔社区:多彩活动庆“七一”

本报讯(记者 郭建军 实习记者 张伟 张娜 路璐)6月29日,白塔街道白塔社区在白塔公园举办了一系列以“不忘初心、牢记使命”为主题的“七一”活动,社区干部、群

# 关于新华路(南园街—迎宾街)道路提升改造通告

根据旗政府2019年工作安排部署,我局将于2019年7月4日至2019年7月24日对新华路(南园街—迎宾街)进行道路提升改造,届时将对该路段采取临时封闭施工,请过往车辆及行人注意安全,并按现场交通标志指示

行。在此期间因道路施工和封闭给广大市民出行带来的不便敬请谅解。

特此公告

达拉特旗住房和城乡建设局  
2019年6月27日